

# 羽球会侨 赛出友谊 2020 厦门市侨界 业余羽毛球友谊赛举办

为庆祝厦门市侨联成立七十周年,进一步贯彻新思想,倡导健康运动理念,为广大归侨侨眷、侨商企业搭建一个展示侨界健康文明、积极向上精神风貌的平台,促进联络联谊,由厦门市侨联主办,厦门市侨商联合会和海外华侨华人社团厦门联络总部共同协办的“2020 厦门市侨界业余羽毛球友谊赛”,于10月31日在市体育中心羽毛球馆举办。

羽毛球比赛是厦门市侨联的传统赛事。此次比赛吸引了来自市侨联、各区侨联、高校侨联、归侨联谊会、新侨人才联谊会、海外华侨华人社团厦门联络总部入驻社团、竹坝华侨农场侨联、侨商会会员企业、厦门“海归之家”等19个单位23支参赛队伍175名运动员参赛。



# 十年健步 砥砺前行 厦门市开展侨界健步行活动



为庆祝厦门市侨联成立七十周年,倡导全民健身运动理念,促进归侨侨眷联络联谊,丰富侨界文体内容,10月24日及11月1日,厦门市侨联系统以“厦门侨联七十年,砥砺前行不停步”为主题的第十届厦门市侨界健步行活动,在全市六个区分别举行。

来自全市各级侨联、归侨联谊会、高校侨联等涉侨单位的3000多名归侨、侨眷分别欢聚在思明区环岛路音

乐广场、湖里区五缘湾感恩广场、集美区水上运动中心、海沧区嵩屿码头、同安区梵天寺广场、翔安区香山开展健步行活动。市、区侨界相关领导出席活动。

侨界健步行活动是简单易行的健身方式,也是侨界联谊交流的好平台,充分展示了侨界群众良好的精神风貌,激发大家参与群众健身活动的热情,以健康的体魄、积极的状态投入到侨联事业中去。



# 回眸侨史,铭记初心 侨友课堂·老侨讲故事活动举办

本报讯(记者 黄佳畅)10月31日下午,由厦门市思明区侨联主办的“回眸侨史,初心不忘”侨友课堂·老侨讲故事活动在溪岸路132号举办,近30位来自思明区侨联青委会、思明区侨史学会的侨界人士汇聚一堂,聆听老一辈侨务工作者们现场分享与侨有关的历史故事。

会上,市侨联原副主席、机关离退休党支部书记黄家正讲述了“厦门市侨联复办史”,市侨联副主席、菲律宾归侨联谊会会长杨行健讲述“菲华支队抗日事迹”,内容都丰富多彩,引人入胜,令人受益匪浅。

离休干部、市侨联原副主席肖永吉老先生回忆了当年侨务工作往事,引起现场不少参与者的讨论与共鸣。肖永吉自去年获得“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章后,今年又再获“中国人民解放军抗美援朝出国作战70周年”纪念章,这是厦门侨界的荣光与骄傲。

市侨联原主席、现名誉主席王德贤对活动进行总结发言,表示将继续支持厦门市侨界活动的开展,为侨务工作尽一份力。活动现场还举行了“侨友书苑”捐书仪式,由思明区侨联向侨友书苑捐赠侨界书籍。

此次活动是思明区侨联“回眸侨史,初心再现”系列活动之一。该系列活动将以侨务、人物、文教和经济四个篇章为主线,汇总出一本书、一部片、一个展,献礼建党100周年。鹭风报社与思明区侨史学会、侨青委共同作为承办单位。

